
Eötvös Loránd Tudományegyetem 
 
Vaol.hu - 2024.08.01. 
Elindult a pótfelvételi eljárás az ELTE Savaria Egyetemi Központban is 
Elindult a pótfelvételi eljárás, a 2024/2025-ös tanévre pedagógus-, műszaki, informatikai, 
közgazdász- és művészeti alap-, illetve mesterképzéseket, valamint felsőoktatási szakképzéseket 
hirdetett meg az Eötvös Loránd Tudományegyetem a Savaria Egyetemi Központban - írja az 
intézmény közösségi oldalán. Hozzáteszik, a nyári felvételi során csak azon személy jelentkezése 
fogadható el, aki 2024-ben nem jelentkezett, vagy egyetlen felsőoktatási intézménybe sem nyert 
felvételt. A felvételi eljárás során csak egy intézménybe és csak egy képzésre lehet jelentkezni. 
https://www.vaol.hu/helyi-kozelet/2024/08/elindult-a-potfelveteli-eljaras-az-elte-savaria-
egyetemi-kozpontban-is 
 
Index - 2024.08.01. 
Még az olimpiai bajnokaink is dalra fakadtak 
Vajon hogyan énekel vagy szaval egy olimpiai aranyérmes, focizik István, a király? Egy egészen 
rendhagyó Musical Klubnak lehettünk szem- és fültanúi: egyszerre forgott a zene és a sport körül, 
mindkét oldalról híres-neves vendégek érkeztek, hogy szórakoztassák a közönséget. Bebizonyítva, 
hogy a művészet és a sport nem is áll távol egymástól. A műsort az ELTE BEAC Cheerleader 
csapata nyitotta. A lányok és pomponjaik megalapozták az este hangulatát, olyan átéléssel 
táncoltak, mintha csapatuk a Wembley arénában játszott volna. 
https://index.hu/kultur/2024/08/01/musical-klub-zene-foci-labdarugas-olimpia-vivas-sport-
milak-kristof-uszas/ 
 
Index - 2024.08.01. 
Jön a világvége, de ez egy új világ eleje 
Takács-Sánta András Világeleje címmel írt könyvet a jó élet kereséséről az ökológiai válság 
korában. Takács-Sánta új tudományterület, a humánökológia művelője, egyetemi docens az 
ELTE Társadalomtudományi Karán. Arról faggattuk, mit tehetünk a bolygó megmentéséért, van-
e még ok az optimizmusra vagy a reményre. 
https://index.hu/tudomany/2024/08/01/takacs-santa-andras-vilag-vege-vilag-eleje-okologia-
valsag/ 
 
Ajkai Szó – 2024.08.02. 
Iharkúton folytatódik az őslénykutatás 
Július közepén 24. alkalommal népesült be az egykori bauxitbánya hatalmas gödre. Ősi Attila 
geológus, őslénykutató vezetésével huszonnégy önkéntes, több mint két héten át kutatja a 
területet. A résztvevők között sok a visszatérő, helyiek és környékbeliek, de van győri és 
debreceni résztvevő is. Előfordult korábban, hogy egy angol fiatal, puszta kíváncsiságból 
csatlakozott a csapathoz. A kutatás helyszínén beszélgettünk Ősi Attilával, nem sokkal a 
tábornyitás után. 
https://ajkaiszo.hu/iharkuton-folytatodik-az-oslenykutatas/ 
 
Telex - 2024.08.02. 
Megtalálni a Bakony T-Rexét 
Az első maradványokat még 2000-ben Ősi Attila találta meg itt, aki azóta az ELTE Őslénytani 
Tanszékének vezetője lett, és a Magyar Dinoszaurusz Alapítvány elnökeként irányítja ma a 
kutatásokat. És hogy hogyan kezdődött minden? 
https://telex.hu/techtud/2024/08/02/bakony-asatas-dinoszaurusz-oslenytan-osi-attila-iharkut-
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bauxit-banya 
Hasonló megjelenések: Kisalföld 
 
Forbes – 2024.08.02. 
Nature: A NER-es egyetemi reform az államiban maradt kutatókat is bünteti 
A világ egyik vezető tudományos lapjában megjelent kutatás szerint a NER-es magánegyetemek 
ellen bevezetett szankciók áttételesen az államiban maradt kutatókat is negatívan érintik. 
https://forbes.hu/tarsadalom/nature-ner-magan-egyetemi-reform-tudomany/ 
 
Válasz Online - 2024.08.02. 
„A történelem írója annak alakítója lett” – a száz éve született Szabad György emlékére 
Szabad Györgyöt 1954-ben adjunktussá, 1956-ban docenssé, 1970-ben egyetemi tanárrá nevezték 
ki az ELTE új- és legújabb kori magyar történeti tanszékére. Szabad imponáló tárgyi tudása 
szuggesztív előadói készséggel párosult. Tanúsíthatom, hogy az 1960-as években a diákok 
tolongtak az óráin, az első Nyugatról érkező diákok előadásain tanultak meg ékesen szólni magyar 
nyelven. Munkásságának elismeréseként 1982-ben lett a Magyar Tudományos Akadémia levelező, 
1998-ban pedig rendes tagja. 
https://www.valaszonline.hu/2024/08/02/szabad-gyorgy-centenarium-orszaggyules-
rendszervaltoztatas/ 
Hasonló megjelenések: Népszava - MTI 
 
HVG - 2024.08.02. 
Húszezren tiltakoznak a katonák iskolába vezénylése ellen a honvédelmi miniszternél 
A két szervezet azután kezdett aláírásgyűjtésbe, miután egy kormányrendelet lehetővé tette, hogy 
az 55 évesnél idősebb tiszteket és altiszteket oktatási intézményekbe vezényeljék. A két 
civilszervezet képviselői egy kézikocsinyi tankönyvet is átgurítottak az ELTE bölcsészkaráról a 
minisztériumhoz. 
https://hvg.hu/itthon/20240802_Tobb-mint-20-ezer-tiltakozo-alairast-vitettek-a-Honvedelmi-
Miniszteriumnak-a-katonak-iskolaba-vezenylese-ellen 
Megjelent még: Magyar Hang – Index – Népszava – Klubrádió – Nyugati fény – Hírklikk.hu - frisshirek.hu 
– Nyugat.hu – Enyugat.hu 
 
Zaol.hu - 2024.08.02. 
Jön a hatvanas évek lázadó ifjúsága – Máriás Zsolt 
Máriás Zsolt Kaposváron született 1970. január 8-án. Pécsi zeneművészeti tanulmányok után 
zongoratanár- és kamaraművész-, majd a grazi Zeneakadémián zongoraművész-diplomát szerzett. 
Szombathelyen él, az ELTE Savaria Zenepedagógiai Intézet oktatója, valamint a zalaegerszegi 
Hevesi Sándor Színház és a Kvártélyház zenei vezetője. A közelmúltban a szombathelyi Weöres 
Sándor Színházban a Hegedűs a háztetőn és a Gyé- vuska zenei vezetője volt, a Veszprémi Petőfi 
Színházban pedig a Csárdáskirálynőben működött közre. 
https://www.zaol.hu/helyi-kultura/2024/08/jon-a-hatvanas-evek-lazado-ifjusaga-marias-zsolt 
 
Klubrádió – 2024.08.02. 
Hangulatjelentés a párizsi olimpiáról 
A Reggeli személy adásának vendége volt Bukta Zsuzsanna, az ELTE PPK Egészségfejlesztési és 
Sporttudományi Intézet egyetemi adjunktusa. 
https://www.klubradio.hu/archivum/reggeli-gyorsreggeli-szemely-2024-augusztus-02-pentek-
0900-drbukta-zsuzsanna-42798 
Hasonló megjelenések: Kossuth Rádió 
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Metropol.hu - 2024.08.03. 
Rovarfogó növények - tematikus szakvezetés 
A séta a portától indul 10.00 órakor. Időpont: augusztus 3., 10.00 - Helyszín: ELTE Füvészkert 
(Budapest, Illés u. 25, 1083). 
https://metropol.hu/programok/2024/08/rovarfogo-novenyek-tematikus-szakvezetes 
 
Infostart - 2024.08.03 
Ez a felfedezése átírhatja a földi élet történetét 
A Csendes-óceán négy kilométeres mélységében egy olyan ércre bukkantak, amely oxigént állít 
elő, miközben csaknem annyi elektromosságot ad le, mint egy ceruzaelem. A felfedezés 
jelentőségét Pálfy József, az ELTE Földtani Tanszékének egyetemi tanára, a Magyar Tudományos 
Akadémia rendes tagja foglalta össze az InfoRádióban. 
https://infostart.hu/tudomany/2024/08/03/ez-a-felfedezese-atirhatja-a-foldi-elet-tortenetet 
Megjelent még: agronaplo.hu - agrarszektor.hu 
 
Lelepo.hu - 2024.08.03. 
Hatalmas bajban van Erdély ékszerdoboza, a Szent Anna tó, már balatoni szakértők is 
küzdenek érte 
A komplex kutatási projekt mögött nincs önálló anyagi támogatás. A BLKI, az ELTE és a 
Nemzeti Közszolgálati Egyetem szakemberei saját kutatási témáik terhére, önkéntesen vállalták a 
munkát. A cél, hogy a legmodernebb analitikai eljárásokkal feltárják a tó ökológiai rendszerét. Ezt 
követően fogják tudni meghatározzák azokat a gyakorlati beavatkozásokat, amelyek a vízminőség 
javításához vezethetnek. 
https://lelepo.hu/szent-anna-to-okologiai-katasztrofa/ 
 
MTI - 2024.08.03. 
Két ezüstérmet szerzett a magyar csapat a Nemzetközi Nyelvészeti Diákolimpián 
A versenyzők felkészítése idén is a HUN-REN Nyelvtudományi Kutatóközpontban történt, ahol 
a több hónapos folyamatban meghívott előadók, a kutatóközpont munkatársai és az ELTE 
oktatói mellett volt olimpikonok is részt vettek - áll a közleményben. 
Megjelent még: Webradio.hu  
 
Pénzcentrum.hu – 2024.08.03. 
Ezt a különleges térképet nem árt, ha megveszed a gyereknek iskolakezdésre 
A nemzetközi szinten is egyedülálló projekt ötletgazdája egyébként nem csak népszerűsíti a 
tudományt, de kutatja is: háromszor vett részt a Mars Society Mars-szimulációs bázisának 
munkájában, volt a NASA Ames Center posztdoktori ösztöndíjasa, ahol a Mars Hellas-
medencéjét térképezte fel, jelenleg a SETI Institute kutatója és az ELTE BTK docense. 
https://www.penzcentrum.hu/oktatas/20240803/ezt-a-kulonleges-terkepet-nem-art-ha-
megveszed-a-gyereknek-iskolakezdesre-1154519 
 
Hamu és gyémánt - 2024.08.05. 
Zűrös törvények - Jogi szabályozás a Földön innen és túl 
„Amikor 1957. október 4-én a Szputnyik műhold felbocsátásával az emberiség kinyitotta a világűr 
kapuját, a szakemberek gyorsan rájöttek, hogy azonnali szabályozásra lesz szükség – mondja 
Sipos Attila (PhD), nemzetközi légi- és világűrjogász, az ELTE ÁJK tiszteletbeli tanára. 
Nyomtatott megjelenés, 48-56. oldal 
 
Hírvivő - 2024.08.05. 
25. Kávészünet konferencia 
Csapataink folyamatosan harcban állnak az igazolásfronton, a következő szekció résztvevői – 
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Kollárovics Nóra, Balázs Judit, az ELTE PPK Pszichológiai Intézetének munkatársai – azonban 
kitekintést adtak arra, hogy a visszatérő hiányzások hátterében az iskolával összefüggő 
szorongásos zavarok is állhatnak, és hogy szorongás mellett más mentális zavarok is társulhatnak 
pszichoszomatikus betegségekkel, ezért fontos a pszichiátriai kivizsgálás szükségességének 
átgondolása a gyakori hiányzások hátterében. 
Nyomtatott megjelenés, 32-34. oldal 
 
Noizz.hu - 2024.08.05. 
Az EU csendben megadta magát: Kína és az USA totálisan elhúzott az AI fejlesztésekkel 
Az EU élen jár a mesterséges intelligencia a szabályozásában, ezzel kvázi elfogadta, hogy kimarad 
a technológia forradalomból. A digitális hidegháború Kína és az Egyesült Államok között zajlik, 
de kérdés, mennyiben biztosíthat egyáltalán védelmet az átfogó szabályozás. Dr. Menyhárd Attila, 
az ELTE ÁJK polgári jogi tanszékének oktatója segít pontosabban megérteni az éppen zajló 
folyamatokat. 
https://noizz.hu/melyviz/mi-eu-tech-szabalyozas/mkmtrkp 
 
Innoteka.hu - 2024.08.05. 
Céltalan evolúció – interjú Szilágyi András evolúcióbiológussal 
„Némi önzés is van ebben, hiszen hatalmas élmény a 16–18 évesek oktatása: ez a korosztály már 
jól terhelhető, és még kellően érdeklődő is. Rengeteg örömöt szerez a tanításuk, ezért szívesen 
csinálom. Ahogy örömmel tanítok az ELTE-n is, jó látni a felcsillanó szemeket, jó megélni a 
tehetséges diák gondolatát, aki egy nehéz feladatra frappáns megoldással áll elő. Az az egyik 
legnagyszerűbb érzés, amikor az oktatót nála okosabb, tehetségesebb tanítvánnyal hozza össze a 
sors.” 
https://www.innoteka.hu/cikk/celtalan_evolucio_interju_szilagyi_andras_evoluciobiologussal.29
98.html 
 
Innoteka.hu - 2024.08.05. 
Autofág folyamatok – Juhász Gábor kapta idén a Straub-plakettet 
Posztdoktorként az Egyesült Államokban kutatta tovább a témát. A tengerentúlról az ELTE 
Anatómiai, Sejt- és Fejlődésbiológiai Tanszékére tért vissza, ahol 2009-ben saját kutatócsoportot 
alapított. 
https://www.innoteka.hu/cikk/autofag_folyamatok_juhasz_gabor_kapta_iden_a_straub_plakett
et.3001.html 
 
Innoteka.hu - 2024.08.05. 
Vadmacskák genetikája 
A HUN-REN Balatoni Limnológiai Kutatóintézet és az ELTE Etológia Tanszéke azt kutatja, 
hogy mennyire elterjedtek a vadmacskák tulajdonságai a magyarországi házimacska-populációban. 
https://www.innoteka.hu/cikk/vadmacskak_genetikaja.3003.html 
 
Bdpst24.hu - 2024.08.05. 
Két magyar csapat is indul az első Nemzetközi MI Diákolimpián 
Augusztus közepén Bulgáriában kerül megrendezésre az első Nemzetközi MI Diákolimpia, 
amelynek fő támogatója a Google. A versenyen 35 ország 47 csapata méri össze tudását, a hazai 
szponzoroknak köszönhetően Magyarországot két csapat is képviselheti az első MI 
diákversenyen. A diákok kiválogatása, felkészítése és a versenyre való delegálása a Neumann 
Társaság Tehetséggondozási Szakosztályának és az ELTE Informatikai Karának 
együttműködésével valósul meg. 
https://bdpst24.hu/2024/08/05/ket-magyar-csapat-is-indul-az-elso-nemzetkozi-mi-
diakolimpian/ 
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Megjelent még: hir.ma - webradio.hu - hirtv.hu - hirado.hu - itbusiness.hu - digitalhungary.hu – bumm.sk - 
computertrends.hu - ma.hu - sg.hu - minuszos.hu - kkvmagazin.com - eduline.hu 
 
Innoteka.hu - 2024.08.05. 
Bővül a Lendület Program 
A vendégkutatókat befogadó intézmények jelenleg a HUN-REN kutatóhálózat intézményei, a 
BME és az ELTE lehetnek – továbbá, ha az Európai Bizottság és a magyar kormány közti vita 
rendeződik, a modellváltó egyetemeken működő Lendület csoportok is részt vehetnek a 
programban. 
https://www.innoteka.hu/cikk/bovul_a_lendulet_program.3002.html 
 
Eduline - 2024.08.05. 
Ezen az egyetemen tanul a kalapácsvetés magyar ezüstérmes olimpiai bajnoka 
Az olimpiai döntőben a 27. születésnapját is ünneplő Halász egyébként a sport mellett az Eötvös 
Loránd Tudományegyetem szombathelyi székhelyén, vagyis az ELTE Savaria Egyetemi Központ 
Pedagógiai és Pszichológiai Karán tanul. Egyike annak a tizenegy élsportolónak, akik az idei 
olimpián az ELTE jelenlegi vagy korábbi hallgatói. Közéjük tartozik például Venyercsán Bence és 
Récsei Rita gyalogló is. 
https://eduline.hu/felsooktatas/20240805_Halasz_Bence_olimpia_kalapacsvetes_ezusterem_egy
etemi_tanulmanyok 
 
MTA - 2024.08.05. 
Lendületes kutatók részvételével hozták létre a James Webb űrtávcső hivatalos elméleti 
színképadatbázisát 
A James Webb űrtávcső (JWST) műszereinek kalibrációjához, a csillagok és exobolygók 
színképében megjelenő molekulák – mint például a víz – elnyelési sávjainak 
megkülönböztetéséhez elengedhetetlen egy pontos elméleti csillagszínkép-adatbázis elkészítése. 
Az MTA-ELTE Lendület Tejútrendszer Kutatócsoport és a Space Telescope Science Institute 
(STScI) kutatói Mészáros Szabolcs vezetésével hozták létre a James Webb űrtávcső hivatalos 
elméleti csillagszínkép-gyűjteményének legújabb kiadását, amely a valaha elkészített legnagyobb 
ilyen adatbázis. 
https://mta.hu/tudomany_hirei/lenduletes-kutatok-reszvetelevel-hoztak-letre-a-james-webb-
urtavcso-hivatalos-elmeleti-szinkepadatbazisat-113839 
 
Index - 2024.08.05. 
A tizenéves, aki túlélte az agyevő amőba által okozott fertőzést 
Magyarországon is van agyevő amőba – ezt állítja Török Júlia Katalin, az ELTE Biológiai 
Intézetének egyetemi adjunktusa. Szerinte ugyanis az extrém meleg itt is mind gyakoribb, álló- és 
áramló vizeink egyaránt jelentősen felmelegszenek.   
https://index.hu/kulfold/2024/08/05/india-agyevo-amoba-vegzetes-fertozes-tuleles/ 
 
M5 - 2024.08.05. 
Hogyan lehet hatékonyan tanítani a kutyákat?  
A tárgynevek tanulása sokkal nehezebb, így tűnik, legalábbis abból, hogy nagyon kevés kutya 
képes odahozni a megnevezett tárgyat, mondjuk a papucsot vagy a pórázt. Az ELTE Etológia 
Tanszék kutatói most a kutyák agyi válaszait vizsgálva mutatták ki, hogy a látszat ellenére a kutyák 
nemcsak, hogy értik a tárgy szavak jelentését, de az ezt támogató agyi és mentális folyamataik 
ráadásul nagyon hasonlóak is ahhoz, amiket az embereknél tapasztalunk. (A felvételen 18:51-től.) 
https://mediaklikk.hu/video/novum-2024-08-05-i-adas/ 
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Agrotrend.hu - 2024.08.06. 
Érdekességek a csalánról és történetéről 
Dr. Orlóci László, az ELTE Füvészkertjének igazgatója ez alkalommal a csalánról oszt meg 
érdekes történeteket a múlttól a jelenig. Az Urtica nemzetség a Csalánfélék (Urticaceae) családba 
tartozó növényfajok. Sokuknak van csípős szőrzetképlete, de elsősorban két faj az, amely 
hazánkban is elterjedt és általánosan használt.  Az Urtica általános név a latin „csípés” szóból 
származik. A csípőssége miatt ritkán eszik a növényevők, de menedéket nyújtanak a rovaroknak. 
https://agrotrend.hu/gazdalkodas/dr-orloci-laszlo-erdekessegek-a-csalanrol-es-torteneterol/ 
 
Index - 2024.08.06. 
Mind a négy magyar érmet nyert a Nemzetközi Kémiai Diákolimpián 
Mind a négy résztvevő magyar diák érmet nyert a Rijádban megrendezett 56. Nemzetközi Kémiai 
Diákolimpián. A tanulók és a felkészítőtanárok mellett 13 magyar kémikus is jelen volt a 
rendezvényen, akik a megoldásokat ellenőrző és javító bizottságban kaptak helyet. Magyarfalvi 
Gábor, az ELTE Kémiai Intézetének oktatója az Indexnek elmondta, hogyan választották ki a 
tehetségeket a megméretésre, és milyen fontos tendenciát szakított meg a testület a feladatok 
összeállításánál idén. 
https://index.hu/tudomany/2024/08/06/nemzetkozi-kemiai-diakolimpia-nyertes-magyar-reszt-
vevo-diakok/ 
 
Greenfo.hu - 2024.08.06. 
Fókuszban az örvös légykapó – világszintű kutatás a Pilisben 
Az ELTE Állatrendszertani és Ökológiai Tanszékén Török János professzor alapította a 
Viselkedésökológiai Csoportot, amely immár 42 éve működteti folyamatosan a Málnás-hegyi 
kutatásokat a Pilisi Parkerdő Zrt. által biztosított helyszínen, ezalatt több nemzedéknyi kutató 
kezdte el itt pályafutását. Jelenleg az ELTE Viselkedésökológiai Csoport négy kutatója, öt 
doktorandusza, hat szakdolgozója, a HUN-REN-ELTE-MTM Integratív Ökológiai 
Kutatócsoport egy, a Magyar Agrár- és Élettudományi Egyetem (MATE) kettő és HUN-REN 
Ökológiai Kutatóközpont (ÖK) egy kutatója működik együtt az itteni projektekben. 
https://greenfo.hu/hir/fokuszban-az-orvos-legykapo-vilagszintu-kutatas-a-pilisben/ 
 
Agronaplo.hu - 2024.08.06. 
Figyelmeztetik a magyarokat: nagy a tét, életek múlhatnak ezen 
A STOTEN nevű tudományos folyóiratban publikált kutatásban a HUN-REN Balatoni 
Limnológiai Kutatóintézet (BLKI) két munkatársa, Pirger Zsolt kutató és Lanszki József társ-
témavezető vett részt, Szapu Julianna doktorandusz, megosztott elsőszerző (Eötvös Loránd 
Tudományegyetem), Cserkész Tamás (Magyar Természettudományi Múzeum) megosztott 
elsőszerző és társ-témavezető, illetve Kiss Csaba (Eszterházy Károly Katolikus Egyetem) kutató 
mellett. 
https://www.agronaplo.hu/20240806/figyelmeztetik-a-magyarokat-nagy-a-tet-eletek-mulhatnak-
ezen-50143 
Megjelent még: Agrárszektor.hu – Greenfo.hu – Zaol.hu – Agroinform.hu 
 
MTI - 2024.08.06. 
Szociális feladatokat ellátó robotflotta fejlesztésén dolgoznak az ELTE kutatói 
Az Eötvös Loránd Tudományegyetem (ELTE) kutatói egy nemzetközi együttműködésben 
szociális robotflotta fejlesztésén dolgoznak, céljuk olyan robotok tervezése és gyártása, amelyek 
például az idősgondozásban látnak el szociális és kiszolgáló funkciókat - közölte az ELTE az 
MTI-vel kedden. 
Megjelent még: Hír.ma – Webradio.hu - propeller.hu - promenad24.hu - minuszos.hu - magyarhirlap.hu 
weborvos.hu – mandiner.hu – infopapa.hu - infotatabanya.hu - infonyiregyhaza.hu - infodebrecen.hu - 
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infoesztergom.hu - medicalonline.hu - hrportal.hu - infostart.hu - hazipatika.com - figyelo.hu - hungarytoday.hu - 
ictglobal.hu 
 
Eduline.hu - 2024.08.07. 
Hamarosan kezdődik az egyetem, ilyen árakkal kell számolnotok, ha koliban laknátok 
Az ELTE is számos kollégiummal rendelkezik: Budapesten nyolc, Szombathelyen pedig kettő 
várja a diákokat, viszont a BME-hez képest egy kicsit drágábbak a havi kollégiumi díjak. Az Ajtósi 
Dürer sori Kollégium 14.650 Ft, a Damjanich Utcai Kollégium 12.320 ft, de például a Márton 
Áron Kollégium havonta 18.475 Fft-ba kerül az önköltséges és az állami ösztöndíjas hallgatók 
számára egyaránt. 
https://eduline.hu/felsooktatas/20240802_Kollgeium_arak_egyetemi_felveteli_2024_lakber 
 
Vaol.hu - 2024.08.07. 
A Rotary Nemzetközi Diákcsere Programja révén jutott ki az USA-ba Mihalcsics Tamás 
Az ELTE Bolyai-gimnázium diákja a 10. évfolyam után – Szombathelyt és Magyarországot is 
képviselve – tavaly júliusban utazott a coloradoi Grand Junction-ba, és egy évig a Grand Junction 
Central High School-iskolában tanult.  
https://www.vaol.hu/helyi-kozelet/2024/08/rotary-nemzetkozi-diakcsere-
program#google_vignette 
 
Ringmagazin.hu - 2024.08.07. 
Kik azok a diabmentorok, és mit csinálnak csaknem ötezren? 
A sárga szűrősátrak ott lesznek ismert futóversenyeken, fesztiválokon és családi napokon. A 
program támogatója a 77 Elektronika, a Beurer, az AstraZeneca, a Cerave, a Magyar Telekom, a 
Miniszterelnökség és a Nemzeti Együttműködési Alap. Már 10 éves az alapítvány hagyományos 
pedagógus-érzékenyítő programja a „Belevalók”, mellyel eddig csaknem 5 500 pedagógust és 
egyetemi hallgatót értek el. Az oktatás része az ELTE Tanító- és Óvóképző Kar hivatalos képzési 
programjának. 
https://ringmagazin.hu/2023/05/24/kik-azok-a-diabmentorok-es-mit-csinalnak-csaknem-
otezren/ 
 
Lakmusz.hu - 2024.08.07. 
Nem, Iman Helif nem mondta azt egy tévéinterjúban, hogy „2017-ben kisfiúk voltunk” 
Segítséget kértünk továbbá Szombathy Zoltántól, az ELTE Sémi Filológiai és Arab Tanszékének 
vezetőjétől. A három írásban beszerzett vélemény alapján kijelenthető, hogy Helif nem mondta 
azt az interjúban, hogy „2017-ben kisfiúk voltunk”, egyszerűen „gyerekekként” utalt magára és 
egy bokszoló barátjára. A „bajnok” szó elhangzott ugyan hímnemű alakban, de Helif ekkor nem 
magáról beszélt, hanem általánosságban utalt az „olimpiai bajnok” fogalmára. 
https://www.lakmusz.hu/nem-iman-helif-nem-mondta-azt-egy-teveinterjuban-hogy-2017-ben-
kisfiuk-voltunk/ 
 
Felvidek.ma - 2024.08.07. 
Már a Szlovákiai Magyar Pedagógusok Szövetsége is részt vesz az OktOpusz-
programban 
Az Epikai művek elemzése a tanítás gyakorlatában témájú szakmai műhely képzője Fenyő Dávid 
György, aki 2004-től az ELTE Radnóti Miklós Gyakorlóiskola vezetőtanára, 2005 és 2009 között 
részt vett a SuliNova Szövegértés-szövegalkotás programban, 2013–2015 között az OFI magyar 
nyelv és irodalom munkacsoportjának vezetője; 2013-tól az ELTE PPK és az ELTE BTK 
megbízott óraadó oktatójaként a Tervezés és értékelés, valamint Az irodalomtanítás gyakorlata 
című kurzusok előadója. 
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https://felvidek.ma/2024/08/mar-a-szlovakiai-magyar-pedagogusok-szovetsege-is-reszt-vesz-az-
oktopusz-programban/ 
 
Infostart - 2024.08.07. 
Magyarics Tamás a demokraták alelnökjelöltjéről: karakteres politikus, de nagy a 
kockázat 
Tim Walz sikeres kormányzó, élettörténete pedig tökéletesen beleillik a Demokrata Párt gyakran 
használt narratíváiba – mondta az InfoRádióban az Eötvös Loránd Tudományegyetem emeritus 
professzora. Magyarics Tamás hozzátette: egyre inkább úgy tűnik, a demokraták nyitni akarnak a 
szakszervezetek és a progresszív oldal szavazói felé, nagy kérdés, mit szól ehhez a jelenlegi 
szavazóbázis. 
https://infostart.hu/kulfold/2024/08/07/magyarics-tamas-a-demokratak-alelnokjeloltjerol-
karakteres-politikus-de-nagy-a-kockazat 
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